

Projev ředitele 1. září 2021

Vážené paní učitelky, vážení kolegové, milí žáci a milé žákyně, vážení rodiče a hosté,

srdečně vás zdravím a vítám vás v právě zahájeném novém školním roce 2021/2022 v Základní škole Kuncova, která je jednou z nejlepších, nejvyhledávanějších, nejúspěšnějších a největších škol v Praze 13. Vstupujeme po prázdninách do 39. roku činnosti ZŠ Kuncova, kterou za dobu její existence absolvovalo přes 3100 dětí. Dnes máme 830 žáků v 31 třídách a 10 oddělení školní družiny se 300 žáky. Ve škole, která je známá svojí kvalitní vzdělávací nabídkou na I. i na II. stupni, pracuje 93 pedagogických, technických a odborných zaměstnanců.

ZŠ Kuncova má dobré jméno díky úspěchům svých žáků v matematice, anglickém a německém jazyce, ve vědomostních soutěžích a olympiádách z českého jazyka, dějepisu, zeměpisu, přírodopisu, ale i jako škola s výraznými úspěchy ve sportu a v uměleckých oborech jako je recitace a zpěv. Výrazně nadprůměrné jsou výsledky našich žáků v inspekčních šetřeních, národním testování SCIO i při přijímacím řízení na střední školy v matematické a čtenářské gramotnosti. V této tradici budeme pokračovat i v letošním školním roce.

Věřím, že oproti loňskému roku, kdy převládala distanční výuka, budeme letos po celý rok pracovat ve škole prezenční formou při dodržování základních hygienických a bezpečnostních pravidel, mezi nimiž je nejdůležitější nošení roušek ve společných prostorách školy, dezinfekce a mytí rukou zvláště po použití WC a před jídlem, větrání tříd a osobní odstup. Základním pravidlem je také osobní zodpovědnost a spoluzodpovědnost za zdraví ostatních, kdy by neměli do školy docházet žáci ani zaměstnanci, kteří jsou nemocní, necítí se dobře, nebo mají obtíže s dýcháním či jiné příznaky onemocnění COVID – 19. Prosím vás všechny o dodržování všech stanovených pravidel, základních norem slušného chování a školního řádu, se kterým během prvních tří dnů seznámili všechny žáky jejich třídní učitelky. Seznámíte se i s webovými stránkami školy, kam dáváme všechny novinky a informace, s učiteli a učitelkami, vychovatelkami a asistentkami pedagogů, s rozvrhem hodin, podle něhož se budete od pondělí 6. září učit, s termíny školních akcí i prázdnin, pravidly komunikace a chodu školy i s bohatou mimoškolní nabídkou kroužků, kde je nově zařazen od letošního školního roku fotbal i pro žáky II. stupně, kroužek Média a jejich svět, ale i další každoročně nabízené sportovní, umělecké i ekologické aktivity. Budete pracovat v kmenových i odborných učebnách, s učebnicemi, pomůckami i s informačními technologiemi, kam patří nejen 42 interaktivních tabulí, počítačů a dataprojektorů, ale i 30 a 30 notebooků a PC ve dvou počítačových učebnách, i tablety a mobily při skupinové a samostatné práci řízené vyučujícími. Využívat budete i školní sportovní areál a pro výuku přírodovědných předmětů nově vybudovanou přírodní zahradu s jezírkiem, geoexpozicí, edukativními tabulemi, alpiniem, hmyzím a hobitím domkem. K dispozici vám bude místnost s pedagogickým dozorem, nápojové a mléčné automaty i automat na učební pomůcky. Novinkou se letos stane otevření e-shopu, ve kterém si budete moci zakoupit trička, mikiny i další předměty s logem a znakem ZŠ Kuncova v pěti barvách (černé, šedé, tmavomodré, červené a zelené).

Dovolte mi, abych přivítal v naší škole nové pedagogické pracovníky, a to paní učitelku Kláru Neradovou ve II. B třídě, paní učitelku Mgr. Janu Dlouhou v VI. B, která bude na II. stupni vyučovat český jazyk a hudební výchovu, a paní Mgr. Zuzanu Zágoršekovou v VIII.B třídě, jež bude vyučovat matematiku a zeměpis, a popřál jim hodně úspěchů v pedagogické práci. Po paní učitelce Mgr. Janě Faltejskové, která se stala třídní učitelkou v V.B, byl novým zástupce pro I. stupeň jmenován pan Mgr. Tomáš Bartoníček, kterému přeji v jeho funkci hodně úspěchů při vedení lidí, kontrole a řízení práce na I. stupni a ve školní družině, kde se stala naší novou vychovatelkou paní Lenka Durdilová. Vítám i

nové asistentky pedagogů paní Bartákovou a Krejsovou a všem přeji hodně zdaru v jejich pedagogické práci i v osobním životě.

Srdečně vítám ve čtyřech 1. třídách 90 prvňáčků, kteří vstoupili na cestu ke vzdělanosti, kdy se během jednoho roku naučí číst, psát a počítat. Nebojím se, že by to někdo z nich nezvládl, protože je povedou výborné paní učitelky, které jim vytvořily ve třídách krásné prostředí a těšily se na ně.

Přeji úspěch, hodně zdaru, ale i radosti nejen prvňáčkům, ale i všem dalším novým žákům, kteří k nám přestoupili z jiných škol i z jiných zemí. Přeji úspěch vám všem a těším se na setkávání a spolupráci s vámi v novém školním roce. Ať je dobrý, úspěšný, zdařilý a ve zdraví prožitý.

Váš

PaedDr. Pavel Petrnoušek, ředitel ZŠ Kuncova